

- 150 лет
- стратегия
- Наши бренды
- Контакты
- бизнес принципы >
- Качество и безопасность >
- История
- Нестле в Украине**
- NBS Lviv
- Nestlé в мире
- Компания Nestlé -  
Позиция о ГМО

[Home](#) > [Главная](#) > [О нас](#) > [Нестле в Украине](#)

## Nestlé в Украине

История деятельности Nestlé в Украине началась в декабре 1994 года - с открытия в Киеве представительства Societe pour l'Exportation des Produits Nestlé SA. Основная деятельность новой структурной единицы международной корпорации заключалась в продвижении на украинский рынок приоритетных в то время брендов Nestlé: NESCAFÉ, Nesquik, Maggi, Nuts и Friskies.



Уже через два года работы компания в Киеве стала одним из самых рентабельных представительств Nestlé в мире. По всем регионам страны в продаже появились неизвестные ранее украинскому потребителю шоколадные батончики Nuts и кофе NESCAFÉ. Новая качественная продукция международных торговых марок быстро получила большую популярность среди украинцев - и дало Nestlé стимула для дальнейшего развития бизнеса в Украине. Компания продолжила уверенно укреплять свои позиции на рынке; впоследствии был расширен штат сотрудников, организованы новые направления бизнеса.

В 1998 году Nestlé покупает контрольный пакет акций Львовской кондитерской фабрики "Свиточ" и становится владельцем известного одноименного "сладкого" бренда Украины. С этого момента бизнес Nestlé в Украине переходит на качественно новый уровень - компания начинает производственную деятельность.

В мае 2003 года Nestlé осуществляет внутреннюю "национализацию": на украинском рынке появляется новый игрок - ООО "Нестле Украина". В конце этого же года Nestlé SA покупает 100% акций предприятия "Вольньхолдинг" (ТМ "Торчин"), что позволяет компании стать одним из лидеров в сегменте холодных соусов. В 2010 году "Нестле Украина" вновь существенно расширяет свое кулинарное портфолио, покупая ООО "Техноком" - ведущего украинского производителя продуктов быстрого приготовления под ТМ «Мивина».

Наряду с приобретением ООО "Техноком", важнейшим событием в деятельности Nestlé в Украине стало решение о реализации во Львове нового инвестиционного проекта - создание "Объединенного бизнес-сервис-центра Nestlé Европа" (NBS Nestlé Europe). Практика предоставления услуг предприятиям Nestlé в разных странах и обработки данных в области финансов и управления персоналом успешно применяется компанией во многих странах мира. Ее внедрение на рынках Восточной и Центральной Европы обеспечит высокое качество управления и обслуживания подразделений Nestlé SA в 20 странах региона, таких как Россия, Польша, Румыния, Венгрия, Болгария, Чехия, Греция и тому подобное. Львовский центр стал третьим по счету учреждением Nestlé в мире, объединяющая деятельность в сфере финансов и управления персоналом в одном месте. В создание бизнес-сервис-центра, в котором будет работать более 300 специалистов, планируется инвестировать 25 млн. швейцарских франков. Львов был избран благодаря качеству инфраструктуры, высокому уровню обучения в университетах, наличие талантливых кадров, а также позиции, которую Nestlé занимает в Украине.

На своем нынешнем этапе развития Nestlé в Украине является безусловным лидером в сфере производства продуктов питания. Сегодня компания продвигает на украинском рынке продукцию торговых марок NESCAFÉ, Nesquik, Coffee-mate, Nuts, KitKat, Lion, Purina, Gerber, Bistrot, "Свиточ", "Торчин" и "Мивина", которые пользуются большой популярностью среди потребителей.

Крупнейшими сегментами бизнеса Nestlé в Украине кулинария (ТМ "Торчин"), кофе и напитки (ТМ NESCAFÉ, Coffee-mate), кондитерские изделия (ТМ Nestlé и "Свиточ") и продукты быстрого приготовления (ТМ "Мивина"). Компания успешно работает и в таких направлениях, как детское и специальное питание, корма для домашних животных, готовые завтраки и мороженое. Быстрыми темпами развивается подразделение Nestlé Professional, который предлагает комплексные и инновационные решения в сфере питания "вне дома".

Сегодня в компании Nestlé в Украине работает около 4500 человек.

Общий объем продаж Nestlé в Украине в 2010 году составил 4016000000. Гривен, продемонстрировав 30,5% рост. Компания является одним из крупнейших инвесторов в пищевую промышленность Украины, а также одним из самых налогоплательщиков. С 2004 года Nestlé SA инвестировала в украинскую экономику около 2500000000. Гривен. В 2010 году предприятия Nestlé в Украине выплатили в государственный бюджет 325 млн. Гривен различных налогов и сборов. »

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К  
НАМ



**РАССКАЖИТЕ**  
НАМ